

BULLETIN

*Orientácia na nové horizonty: Postrehy z osobného školenia vo
Varšave*



Pozdravuje vás tím projektu: „Efektívne EZR, ktoré dobre fungujú v období po Covide“! Teší nás, že sa s vami môžeme podeliť o pohľad na transformačné skúsenosti z nedávneho osobného školenia o európskych zamestnaneckých radách (EZR), ktoré sa konalo vo Varšave 11. a 12. októbra 2023.

Zmena ktorá posilňuje: Projekt: “Efektívne EZR, ktoré dobre fungujú v období po Covide”

Osobné školenie bolo nielen míľnikom, ale aj dôležitou súčasťou 20-mesačnej iniciatívy, projektu „Efektívne EZR, ktoré dobre fungujú v období po Covide“. Tento projekt zahŕňa spoluprácu s organizáciami občianskej spoločnosti z Poľska, Slovenska, Portugalska, Španielska, Srbska, Čiernej Hory a Turecka a je spolufinancovaný Európskou úniou. Všeobecný cieľ? Podpora vytvárania efektívnych a silných Európskych zamestnaneckých rád pripravených riešiť výzvy neustále rozvíjajúceho sa pracovného prostredia po pandémii Covid 19.

Inovatívne učenie: Obrátený prístup k učniu

Naša cesta za poznáním začala inovatívnou metodikou obráteného tréningu. Účastníci sa vopred zoznámili s materiálom, čo umožnilo dôkladnú prípravu a premyslené otázky. Následné osobné diskusie poskytli účastníkom dynamickú platformu na spoluprácu, zdieľanie poznatkov a budovanie kolektívneho porozumenia. Záverečná fáza zahŕňala hodnotenie do akej miery účastníci rozumeli problematike, čím sa zabezpečilo komplexné pochopenie obsahu.

Najvýznamnejšie udalosti z Varšavy: Identifikácia výziev a riešení

Osobné školenie vo Varšave znamenalo vyvrcholenie nášho spoločného výskumu. Odborníci z rôznych sektorov hospodárstva diskutovali o kľúčových témach, akými sú ekologická transformácia, znižovanie emisií uhlíka a strategické využívanie verejných prostriedkov na rekvalifikáciu pracovníkov. Školenie bolo tiež platformou na riešenie výziev, ktorým čelia Európske zamestnanecké rady v kovospracujúcom sektore, pričom zdôraznilo potrebu spoločného úsilia odborov, zamestnávateľov a iných zainteresovaných strán.

Objavovanie zdrojov: Vhĺbte sa do skúsenosti

Tí, ktorí sa chcú dozvedieť viac, odporúčame pozrieť si školiaci materiál na webovej stránke: startandgo-ewc.com/coursesslect. Je to príležitosť zapojiť sa do programu, ktorý podnietil naše diskusie a postrehy počas školenia.

Pohľad do budúcnosti: Smerom k odolnému pracovnému prostrediu po Covid-e

Na záver môžeme povedať, že osobné školenie vo Varšave bolo kľúčovou kapitolou nášho spoločného úsilia podporiť fungovanie efektívnych Európskych zamestnaneckých rád. Zatiaľ čo prechádzame výzvami postcovidového obdobia, táto iniciatíva podčiarkuje naše odhodlanie venovať sa spoločnému učeniu a inovatívnym riešeniam.

Sledujte nás a naše nové aktuality, ktorými otvárame cestu pre odolnú a prispôsobivú pracovnú silu v Európe.

"Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only, and do not necessarily reflect those of the European Union or European Commission. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them."

